AHTOHIHA 3aika
Cgitiiana TapnaBcbka

MATEMATUKA

Po0oumi 301IUT
B

DDC Yacruna 2
KNAC
63 . 9 —“

A

65+35=100

CxBaneHo AnA BUKOPUCTaHHSA
Q 3aranbHOOCBITHIX HaBYanNbHUX 3aKnaaax




P
I ( MHOXeHHs BUuay 2 - a, a -2 @
1. Ha yncnosomy npomeHi o6Beaun KoxHe gpyre 4ncno, no-
YMHauM 3 Yucna 2. Haasu pag o6BegeHnx Yucen.

Oiatlvn2u:30405. 67 a8 94104142413 14:15 16:17,18
2. 3aMiHu goaaBaHHA MHOXeHHAM. Obyucnu.
2+2+2+2+2+2=[ [ | (1 -00 =011
2+2+2+2 =[T 0-0=0
2+2= Ll 0-0=0

. 3amanton 5 pasiB no 2 kNiTUHKN. CKinbkn BCbOro KNiTu-
HOK 3aManboBaHO?

72 P50 P 5 0 O 1 R O '

Bianosiab: ycboro [ | | knituHok.
4,

2,4 = ffal we 520055 [ 2-7
2743 ="T"1"1" 2" 5F37= "] 27—
O A= ]2 =0 ] 2-5

B

Bianosiab: [ [ [ [ | Bignosigb: [ [ [ [ ]




@ [ineHHa suay a: 2 j

1. [liTn 3po6unu 2 wnakisHi 1 2 roaiBHUYKK. Ha wwnakishi py.
KopucTtanu 12 pgoleyok, Ha rogiBHuui — 6 aoeyok. Ckin.-
KM OOLLEYOK Niwno Ha oauH BMpi6?

9

Po3B’s13aHHS: Po3B’sa3aHHs:
LT TTTT71 - _ _ WEE
Bignosigs: [ | | a. Bignosige: [ [ ] g,

2. TMipKkpecnu HaMBiNbLLW i HaUMeHLW A peaynbTaTy. 3Hanam
X Cymy i pisHuLto.

2855l ] $10.3020=[T1]  “14:2 7=
e 1= B o ss o TRl g g g [D

W [ ]

3. ABTOMexaHiku Ha NerkoBsi MawwmnHu nocTtaBunu 18 HoBux
konic, no 2 koneca Ha KOXHY. CKinbk

W MalunH maloTb Ho-

Bi Koneca?
i e N R AN N S
Bignosiaek: M.

niTpiB Monoka ctano g OAHIN 6aHyj?
PO3B’A3aHHSA 3aaaui. O6uuncnu noro.

163 16:2

Po3B’s3aHHs: %
Bianosige: [ [ | n.




\

Okpewmi BUNaaku ainexHs.
Mopsinok fit Y BUpasax

[] vonaguspa) 4:1=[1 15:1=[]
2] aaddadai ] 4= [l 15445 =]

2. Ha nonmn4ui Byno 12 knur. Yerteepo giteit y3Anu 3 uiel nonuny-

K MO OAHIN KHU3i. CKiNbKN KHUT 3anuLumMnocs Ha nonuywi?
(3 KOHKYpCYy «KeHrypy»)

ObBeav 2 NnpaBunbHI BUpa3u Ans po3s’sisaaHHs 3aaaui.

1 954
2,242

12-95 12-1-4 12+ 4 12-1-1-1-1

3. 3a 12 ogHaKoBuMX Kynbok AHAPIKO 3annatue 12 rpH. Ska ui-
Ha ogHIEl Kynbkn?

Poap'asanHs R el [ Nl [l | 5] ]
Bipnosiab: [ | | rpH.

4. 3Hanau 3HayeHHs Bupa3iB 1 - a, a *1,a:1ia: a Akwo

a=100.
i}
L
5. Mopisusi sHaueHHs BUpasiB.
E34+5.1E]40_2.1 45-1-13 [] 80:1-30
27 +1:3,[-] 10,2002 18-18:18 [ | 70+0-5
6.

+ |

| [9)
N
1N

\ 5 2
21 tUEs 2e 24




L MHoxeHHa BUay 3 - a, a -3 i@
1. 3anoBHM TabnMLI0, OPIEHTYIOYUCH HA MArOHOK.

AAWAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

a 2. e n B ol a8 il B i 9
3-a | [T CI] adendf bedio] balodital)

| 2.
3+3+3+3=[] ] 3-5-15=[] 7+3:2=[]]
3-4+15=[] ] 3:5+15=[[] 8-4-2=[]

3. Bunuwwm okpemo HOMepU KpyriB i Kin.

@z (e Os O (s

Kpymess ST P TS P e b ikonay < "PRE P .

4. Papiyc kona 3 AM. Slka 0OBXUHA AiameTtpa uboro kona?

Rossiasanna: | LA [ LET T T Ll Tl T

Bignosipe: [ | [ [ [T T T T [T T I TTTTTT]

5. Y TPUKYTHUKY BCi CTOPOHU MO 7 am. Skuii NepuMeTp TpUKyT-
HUKa? 3MiHU JOBXMHY CTOPOHU TPUKYTHMKA. AKMi1 ioro nepu-
MeTp? AKUMU OiSMU MOXYTb po3g’ A3yBaTucsa 3anavi?

Po3B’s13aHHS: REE BB
Bignoglas#E T [ [ TT [T T T [T T TFT




( Ainexns sugy a: 3 @

1. 3anuLmn TabnuyHe aineHHs Ha 3.

6:3=L118 SAE= T Fuedn=[] 4 24k 3=
9:3=[] 153 =t] 21:3=[]  27:3=[]

2. Cknaay 1 po3B'sxku 3agavy. LLlo moxe 6yTu B naketax?

Posg'saanns: [ [ [ [ [ [ [ [ ]
@ Bignosige: [ [ [ [ [ [ ]| | ]

3. 4 6ino4kK 3'inn No 3 rpuBoYKM KOXKHa, a MULLKa 3'ina ax 4.
CKinbKu rpnboykiB 3'ino n'atepo 3sipaT?

Po3B’sA3aHHSA:

Bionosigb: [ | |rp.

4. Ha sakomy puCyHKy HaiibinbLue MHOTOKYTHUKIB? CKinbKu?

7 2 3 E

Bianogigp: na puc. [ ] [ MHOTOKY THUKIB.

& Ak 10 mopkeuH posknacTy Ha 4 Tapinky 3 Pi3HOI0 KiNbKIiCTO
MOPKBUH? MpoAEMOHCTPYM. 3anvLn.

ey

i e




@; 3aBnaHHA BaXINKu-TpyAiBHALI )

1. 3Hanau nosxuHy naMmaHor.

o i__ = \ 3y
\ 4

Posg'asanns: | [ [ | [ ]
|

Bignoeigs: [ [ [ ]

e —

Al e I S R 2
boB Tl Ly PR T [l [Nl

2. 3Haliay 3HaveHHs Bupasis a -3 — 3, AKwo a =1, 2, 5.

3. 3'eaHait MHOrOKYTHUK i3 ioro Ha3BoM. BiaMiTb y HUX npsMi
E KyTW.

MpsMOKYTHUK TPUKyTHUK | l Ksagpar

/A IBaHKo BaxUTL 28 KI, @ pasom 3 aBoma opH

AKOBUMM KOLLIEHSI-
Tamm — 32 Kkr. flka Maca KolweHsT? (3 KOHKypcy «KeHrypy»)
o

Po3B’azanng: |

Binnosiae: | | k-
MonpautoiTe B napi. Cknapgits i
yi/3aBOaHHS.

PO3B'AXiTh iHLi Likapi 3aaa-




( MHOXeHHs Buay 4 - a, a - 4 @
|, Cknaph " 3anuLn TabnuyHe MHOXeHHs yucna 4.

[ 1] 4-4= D:l 4s:7'= [0 wa10= 1]
(2= [1174:6=T11 adg=[T1 4 10+5=0d]
(1] 4-6=[T14-9=[T7] 10-4-5=[1]
2. KopucCTytoHUChb Tabnuueto, BUKOHa 064UCNEHHS.
4-1+29= [T 644+ 2-4=-F] [-10-4+3-10= EF]
1.9-20=[11] 7-4-3-8 =[] 448-4 4[]

3anuwin pesynbstatu B NOpAAKY 36inbLUEHHS X 3Ha4YeHb.

[l \Illllllllllllllllllllj

3. Y WKinbHy inanbHio 3aseanu 70 Kr kapToni. MepLioro AHA BU-
KopucTanu 28 Kr, a Apyroro — 35 kr kaptonsni. Ckinbku Kinorpa-

MiB KapTOH.ﬂI 3anuuunrnocs B lﬂ,aJ'Ile'7

Po3g’azaHHs: | cnoci6 Il cnoci6

| Lo |
‘ %
Bignosigb: [ [ ] Kr.

4. ToGynyit NPsIMOKY THY
HEOMy TpU BiApi3Kky Tak, Lob yTBopuTI

K 3i CTOpOHaMu 2 CM i 8 cm. lNpoBean B

\ ocs 4 kBagpaTu.

S bl 2. Lot

i 5
—1
L
L=
T

—
},_

Lil

REFA] Vi)

|

el |

o)
ivs

l




@ MNepnmeTp NPAMOKYTHUKA )

1. leHncko nponos3 no nepuMeTpy AUTSHOrO MangaHymkg Ha
XuBoTi. MangaHumk npsMokyTHOT (hOpMM 3aBOOBXKU 13 M,
3aBLUMPLWKK — 8 M. Ckinbku meTpiB noB3 [leHncko?

Ouinn aito (BunHok) [eHucka.

Po3B’s3aHHs: [ b |
e

g | |

Bignosigb: [ | | wm.

2. lWnpuHa NPAMOKyTHUKa 4 aM. LUnpuHa Ha 5 AM MeHLla 33
AOBXMHY. Yomy popisHioe MEPUMETP Liboro NpsiMokyTHUKa?

Po3B’s13aHHs: [ ]

B PN N

Bianosigb: P= [ | gu.

3. BukoHam 3anporpamoBani ajr.

@m@ﬁ, R A

Bignosige: x =[_[ |




( lNepumerp keappara @

|, [loBxmHa CTOPOHU CepBETKM 4 am. b
Ckinbkv AGLUMMETPIB TacbMu no- 39 ::
TpiOHO, o6 06pobuTu ii kpai? # !

& and
Pose asanHs: [T ETEEme b 1 7 STl [T
gignosiab: || | AM Tackmu.

9. Bu3Hau IBpﬂ,D,OK ain y supasax. Obuucnu.

O O
24+25-13=[[] 4-7912=D:J
@D -0
8= 25 %13 =11 28:4+15=[ [ |
/N
“ Ha ogHomy 6oL HOBOPIHHOT ANUHKM ]

nanepoBuX NpuKpac. 3 iHworo 60Ky 1X
s CTinbku X. CKinbku... ?

Bignosige: [ | | mpukpac.

i ; e
4 IfBaﬂpaT poapizanu Ha 4 piBHI 4
i cknanm 3 Hux 2 keagpatu. Cn

3pobutn Tak camo.

acTuHV
poby#

§
‘Mbonosx koxHMIA psa Ymcen. UaCTHHY HMCEN 3anuiiu, a

PeWTY — yeHo.




@ [linexHs Buay 4 : 4 J

1. MHOXHMK finexe [lo6yToK

7-4=28 28:4=7

YacTka MHOXHWK [inbHUK

2. 3Hanan DOoBXUHY Biapiska AB.

A B C D E

AE =12 cm AB=BC=CD=DE
Poar'asamns: [~ Taelal | 1L T T akal L S L5 L]
Bignosigb: [ [ | Am.

3. YneHb Temneparypa nositpsa 6yna 9 rpagyciB Mopo3y, a BHO-

yi — 21 rpagyc Mopo3sy. Ha ckinbku rpagycis 3HU3unacs Tem-
neparypa?

PospiasanHs:ilo] [ Jo]. ] [ [ Je[5Ts]
Binnosiab: Ha | | | rpagycis.

4. KoxHe 3 ABox s6ryk Cnasko po3pisas Ha 4 oqHaKoBi YacTu-
HU. CKinbkn cknbo4ok yTBOpunocs?

B

Posg'ssanhs:| | | [ [ [ [ [ [T T

Bignosigb: | | | ckuBouok.




L 30inbLueHHs yucna g Kihbxa pasiB @
1. MepeKkoHancs, Wo Biapisok CD Y 2 pasu fosLumi 3a BiApi3oK

AB: Biipi3ok AB'y 2 pasu kopoTwmii, Hix Biapiaok CD.
A_ B ot D

Pose'ssamma: | | [ [ [T I TTTTTT 1T TT1T]

2. XNOM4YuK HaMarnBaB 2 CHIXXUHKM, a T Hamanon ix y3
@ pa3u GinbLe.

Y

3. WnpunHa cMy>Ku-3aknagku Ans kHurv 3 cM, aii foxuHa —y 8
pasiB BinbLua. Aka 4OBXUHA 3aKnaaKn?

P03B'A3aHH AL dniho Fo L. |- halssterln bl sliacdvdd Sbedo ] | |
Binnosigb: [ [ | cm.

4. a) Lo foBLue TpuBae (6inbLue)?
Tron []1 x8 5xe [ |1xB 1ron [ |5xB

6) LLlo moxeLu 3pobutn 3a 1x87?




@ MHOXeHHA BUay 5-a, a -5 J

: v5 =[]
1. 5.2+45.3=1] S R
5-3+4-3=[]] i il

IBYNHKN —
2. Y xnonuuka 6yno cim MoHeT mo 2 rpH, a B'F:ia E
oAHa kyntopa 20 rpH. Y koro 6inbLue rpuBeHb i

Po3B’azaHHs:

Binnosinb:LJIHllHlllllIIHHH

, : - PN
3. Ha ckinbku HacTynHun nobyTok Ginbwui 33 nonepegHin?
3norapaiics. MosichHu.

-3 15-4|5-5]| 5.6 °5-7]15-8|5-9

Hal | | wa[ J| na[] Ha| || wa[ | Ha [ |

4. Ynuwu HaBkono UndepbnaTta
HWCNO XBUNWH, sAKi NoKaaye
XBUIMNWHHa CTpinka.

1 noginka — 5 XBUNUH

_ﬁ-—hxhﬁs“
rﬁ_‘“"""“ﬁ'\u‘“
~‘M~\L\_‘
Tl |
\.\_\\.\0—‘
f S N
"-—s»‘.\_‘,\
‘N\w\N\N
e ! ] 0
~Nsh\\\4\ﬁsh
%N\\\\\\
‘%N\\\\\\L\__
Bad




r [ineHHA BUAY a: 5. 3MeHweHHs yucna g Kinbka pasiB@

1. Y AKX «BIKOHEYKaX» MOXHa 3anucary 41cno407? Ynuwm rioro.
T 1-5=i38 28+ | | =68 5.8
[11:5=8 2-[T]=40 9]

2. Migkpecnu Ynena, aki Ainatbes Ha 5. 3anuwm nig HUMK YacT-
Ky Bil AINEHHSA LUbOro Yncna Ha 5.

L

sfy

20, 24, 25, 30, 32, 35, 37, 40, 44, 45, 50.
6 0 74 e 6 O O

3. Ha koB3saHax kaTanocs 16 xnonuukie, a AgiB4aToKk —
y 2 pasu MeHwe. Ckinbkv AiTen Katanocs Ha KOB3aHax?

Po3B’A3aHHSA:
[

|

2y

Binnosige: [ ] pitei.

4. Ins1 koxkHOrO 3 Yncen 15, 20, 45 3HaNAW MOTO N'ATY YACTUHY.

____Hinene

____Dinbrnk

YacTtka

é{lo C: 113§




@ KpaTHe nopiBHAHHSA YncCer J
1. il 10 rp Qév' /,»»— = -
Tm—20rp.« > / X, \._‘\3/,;/ @f
PosB’'a3aHHs: L fw Bi,D,rIOB.IAb_Z_
O Y X [l L [alekliad] [
2. 5Ky YacTuHy Bigpiska AB CTaHOBUTb Bifpi30OK 3aBOOBXKU
2 cm?
As —B

PosB’asaHHs:| Al B =

BignoBigb: [ | | yactuny. B

3. Bumipsiin giameTtpu KoXXHoro
kona. Ob4ymcnu pagiycu. Y ckinbku pasis A
AiameTp 6inbLuKMK Big pagiyca kona? &

Po3B’a3aHHs:

Bignosiab:y [ | pasw. K

4. Y kopobui nexana uina ksagpaTtHa nnuT-
Ka LuoKonaay y BUrnaai ManeHbkux ksaa- ﬁ

patukis. Knpuro 3'iB 20 kBagpaTtukis, Aki
pO3TaLlOoBYBanuncs Y3A0BX CTIHOK KOPOGKM.
CKinbKyu ManeHbKUX KBagapaTukiB 3anuium-
nocs B kopobui? 3pobu cxemaTtuyHuiA pu- J
CYHOK. (3 kOoHKypcy «KeHrypy»)
Po3B’A3aHHA:

L1 18]
Bignosiab: [ [ | kBagpaTukis Wwokonagy.

(52)




(ﬁ ) ﬂépesip;é Mll-l.‘;)’\)‘KeHHFI‘ s @

4, Cnapn 3a MartoHKaMun Tpu pi3Hi 3apadi. Po3s’shku ix.

TETTE

g e T B P PR I W B B

9. OBuUUCnN 3HAYeHHA BUpasy 5-q, akwo a=3,6,9.

a =15, 30, 45.

I
l
g1 I3 e

L1 1

et m—

I B

717 Yomy? Miakpecnu Aoro.

3. Fkui MHOXKHUK HaNBiNbLLN
£7]& 28

lad =16 D .4=24
4 Yrmum y «BIKOHEHYKO» TaKe qucrio, Lwod piHiCTb Oyna MPaBUIIbHOIO

(IcTHHORO).

i aTs2s 4L 4




@ 3HaxXOMKEHHS HEBIOMOrO MHOXHMKA )

1. Cknagm it posB'sbkv 3apaui . ‘ . ‘ ' ' ‘ ‘
Ha MHOXEHHSI 1 ineHHs O O O O O O Q O

Po3B’a3aHHs:

Bignosigs: [ | . Bignosiab: [ [ |.
B SRENFEEE LIT I TS T[T [

2. Y CKiNbKOX NErkoBmx MaLlLuH 36 konic?

Po3B’azaHHs:

Bignosigb: y [ | | mawwuH.

3. Koposa 3'inae 3a 0oby 80 kr TpaBu, a Geremor — y 2 pasu
meHwe. Ckinbku Kinorpamis Tpasu 3'inae 6eremMoT 3a noby?

Possiasansi[STaT4 [T T T T5[FI0] TSR] 15T |
Bignosiab: | | | kr.
4. [MopiBHARN.
3-8[:]8-3 3-8[]12+12 3-8+6 [ ]30-1
" []-5=35 [ SEId 1117 N |
a-5=45 a=[[ [ []T]] =[]
x -4=28 x =11 TTT] x ="
5-y =15 Vg =il ol ulafalahs] y=[]




L 3HaxomKkeHKs HeBinomoro aineoro @

1 3'eaHam H1cna npu ginewyi 3 i Ha3BaMM

27 : 359 35.5—7 23:4=[_]

2. Ynuwn Byab-ski BUpaay, aHayerHs SKVX BiOMNOBIAHO OAHAKOBI.

| @%@ )
=
(T ) MEED

3. 3anoBHu Tabnuui. Ski npaBuna BUKOPUCTaHO?

ilineHe 1218 MHOXHUK | 4 2
OinbHuk | 3| 4|5 (3|2 MHOXHUK 3 5
Yactka |56 |7 [lo6yTOK

4. Ynuwm gineri.
i1=17 WG MRy
P 1351 [T :100=1

| :4=20

?
5 Y cKinbku pasie yacTka MeHLa Bi AineHoro’

J 1238 gkt R ARLIEl 7 Elg a0

pasis; y [ ]pasi.

Bignosige:y [ ] pasig; ¥ [T

(55)




i

= 5
() s T Foed
OO (s el )

Mobyayn «matematnymy» nipamigy. Ynuwm ymcna.

2. Ynuww nponyweHi yncna.
Yucno (uine) 12 |
Woro nonosuHa | 4 8
Woro uBepTb 2 5 |

3. MwLKo npurocTnB 6e3npUTYNbHUX KOTUKIB ABadusTbMa Kop- E |
Xukamu. KoxkeH KoTuk 3'1B 5 kopxukis. CKinbku Oyno kotukis?

Poss'msanna T [ 1 [ [T T I T T[T TTTTTT]

neDe'i"ipKaiLIHIIIIIIIIIIIIIIIIT
Binnosigb: | | | kotuku.

4

4. A 12 oniBUiB po3aaBs/posaana NopisHy Kinbkom y4HaM. KoxkeH
3 HuX oTpumas 2 onisui. CKinbkv y4HiB oTpumanu onisuyj?

Po3B’sa3aHHSA:

Bianosiab: [ [ | yuHiB.




LWICTKK Pe3ynbTat TabnmyHOro MHOXEHHHS
Yyucna 6.

) ZA Ha ckinbku 36inbLunTbes nepu-
Nz

METP KBagpaTa, SIKLLO oro CTo-
POHY 36iNbLUNTK Ha 6 cMm?

|

Posg’asanms: [ [ [ [ [ [ [ | |

Bignosigb: Ha [ T | cm.
3. lNoctaB 3anuTaHHsA i po3s’siku 3apaui.

Men posnunu B 5 6aHok, no 6 1 B KOXHY, i B 3 6aHku, no 5 n
y KOXHY. CKinbku ... ? Ha ckinbku... ?

Poss’'szaHHs:

Sianosige: [ T T - - T B [EGAL [T T 17
4 Y ckinbku pasie Ginblue BUTPATWIM NANMYOK Ha CKaaaHHs
TleKyTHVIKIB nepLUoro paay, Hix Apyroro?

A U € iHWwit cnoci6
AAAA pO3B’A3aHHSA?

/ l Tak ||
. Hi




G O6uncnens. Po3B’si3yBaHHA 3a4aq ) Ry

.[1]6-1+6-094-5-2-3=[(@4-3)-6=
4152+ 0:554-4-1-4=|(8-5)-6=
913-1+ 0-65/6:2-1:-5=|(10-4) -6=
16[{4:0+ 6-2=3-4-6-1=[(11-7) - 5=
25[0:5+ 5:2=(6-3-3-6=](15-9) -4 =
36]1-6+ 0:6=55-6-0-6=|(5+1) 6=

Monpauoiite B napi. Nigkupaiite NO4YeproBo YUCOBUIA Ky6uK.
OTpumaHe uncno nomHox Ha Take came. BukoHan gii y Bupa-
Pasax Hanpotu pesynerarty. XT0 nepLIMM/NepLUIokd NpaBusbHO

obumcnuTb Bupas y 3 CTOBMYMKY, CTae nepemoxLem / nepe-
MOXHULEIOD.

2. Cknagu i PO3B’KM 3aaauy.
Byno — Kr
Mpogann — 6 kr <« J
3anuwunocs — Y 2 pasu 6inblue

}Poaa A3aHHs: } ERET

A

3. HaBkono koxHoro GnakutHoro «BIKOHUSI» Hanuwm yucna
BiA 1 oo 6. OHakosi U1dpu He maroTs CToATU nopsiA.

Bignosigeb:




( MHOXeHHs Buny 7 - a, a 7. [lineHHs Ha 7@

1 3'gaHav NiHIAMW BUpaau | jx 3Ha4YeHHs

7+7+7+7+7j 42
E7+7+7+7+ﬂ (35)

6:7+7+7+7+7+7j - -

9. Tu — Kacup. FAKy pewTy gasaTmeLl nokynuesi 3i 100 rpH?

SIS

5 rpH 7 TpH 6 rpH 7 rpH

Poranuk
5uwr
Kekc

LT

L2l L& 15

R

BEE:

\
L gk | & e |
|

anoaml

i i

sappata po3papoy¥
3erieH1M Konbopa-

owmy psay /i CTOBM
bOPIB.

3. KoxHy KiTUHKY K
YEPBOHUM, CUHIM |
MM TaK, o6 y KOXKH
i Gyrm ksaapaTyky BCIX KO

: %



@ MHoxeHHst BuaYy 8 - a, a - 8. [lineHHs Ha 8) i

1. 8.1+8-2=[1] 8% ¥ 812 5=1 (8]
8-1+8-3= ] S5+ Bres N
8-3+8-4=[1] 6:6+8-8=[[]

2. [pouutait UiHy irpawwok. Y Tebe € 100 rpH. Aki irpaiku tn
3MOXeLl KynuTu Ha i rpowwi? Akoto byge pelwta?

Po3B’ss3aHHs:

Binmosiabssels | | [ddehwlwmla] | 1 | [ kel L | 1|

Im=[ ] [lem 10am=[]m 3m5av=[ | |am
1m=[] ] am 80am=[ [ Im 1m7am=[] |am

4. O6uucnu Bupas, 3a ONOMOIOI SKOFO MOXHA po3B’A3aTu 3a-
aady.
Y marasuHi «Irpawkn» 6yno 25 mogenei TpaHcnopty «Tex-
Napk», @ MalHOK 3 paaiokepysaHHsM — y 5 pasis

MeHLe. Ha ckinbku GinbLue 6yno mogenei TPaHCNopTy, HiX
MaLUMHOK 3 pagiokepyBaHHSAM?

25:5+25=[ 1] 25+25:5= [ 25_25:5= [[]

Bignosiab: Ha | | | GinbLwe.

4 Ho c. 126_127§ =




( MHOXeHHs Biugy 9 - 4 4 -9 TR 9@

1, 3anuLLn PE3YNbTaTn NaHLIo)Ka 06YNCTIeHs.

9 +9
g'x)\

2SS Y e

9. BukoHaw At 3 nepesipkoto.

7-9= [ LK ST DT 1T [Frprirgerapgas] ]
8197 L] NelaL P T Eqi s T BRI
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3. [lisHanca 3a kaneHaapeM, CKinbku AHIB TPMBAE OCiHb, 3UMa,
BECHa, NiTo.
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4. CKinbku noBHUX TWXXHIB TpuBae ociHb? 3uma? BecHa? Jlito?

OciHb — [ [ | NOBHMX TVKHIB i [ | AHIB.
3uma — [ | | noBHUX TWXHIB i [ | AHIB.
Becha — [ | | moBHuX TvkHiB i [ | AHIB.
Mlito— [ ] ] noBHMx TWxHiB i [_] AHiB.

& 3Hatoum, Wo g : 3 = 24, 3HaaV (3anuLLn) HacTky B PiBHOCTSIX.
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